

FE DE ERRATAS N° 01
SETIMA CONVOCATORIA

PROCESO CAS N°091-2018-DDC-CUS/MC (N° 029)

CORREGIR el error material de la información de la relación de procesos para convocatoria CAS N° 007, y el PROCESO CAS N°091-2018-DDC-CUS/MC, en el extremo siguiente:

Dice :

Puesto: Coordinador Profesional Arquitecta IV

Formación Académica: Profesional Arquitecta con certificado de habilitación profesional vigente

Experiencia: Experiencia mínima de 05 años en el sector público y privado, y 03 años en el sector publico

Conocimiento: Conocimiento de gestión cultura y normas relacionados al área de su competencia.

Remuneración: S/ 8,000.00

Debe decir :

Puesto: Antropólogo II

Formación Académica: Profesional en Antropología con certificado de habilitación profesional vigente

Experiencia: Experiencia mínima de 02 años en el sector público y privado, de los cuales 01 año de experiencia en el sector publico

Conocimiento: Conocimientos en interculturalidad, políticas interculturales.

Remuneración: S/ 3,800.00

Cusco, 27 de Noviembre del 2018.

Atentamente,



El Comité